

Steagul ROȘU

ORGAN AL COMITETULUI MUNICIPAL PETROȘANI AL P.C.R.
ȘI AL CONSILIULUI POPULAR MUNICIPAL

ANUL XLIV, NR. 11 218 | MARȚI, 11 OCTOMBRIE 1988 | 4 PAGINI — 50 BANI

Să înfăptuim exemplar sarcinile și indicațiile tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU

ȚĂRII, CÎT MAI MULT CĂRBUNE!

FRUNTAȘII ZILEI

Viteze mari la foraj

Sintem informați de către inginerul Victor Teotoi, adjunctul brigăzii de foraj Valea de Brazi a IPEG, că harnicul colectiv al secției a încheiat și cel de-al treilea trimestru al anului cu un bilanț pozitiv. De la începutul anului și pînă în prezent formațiile de sondori au executat suplimentar planului 124 ml foraje, contribuind astfel la identificarea și conturarea în devans a unor noi zăcăminte de cărbune cocsificabil, determinînd în același timp și configurația geo-tectonică a straturilor.

Prin folosirea maximă a timpului favorabil, creșterea vitezelor de foraj prin respectarea cu strictețe a tehnologiilor de lucru, precum și prin operativitate în rezolvarea defecțiunilor tehnice și reducerea timpului neproductiv ca urmare a adoptării unor măsuri organizatorice corespunzătoare, colectivul brigăzii de foraj Valea de Brazi are asigurate toate condițiile de a realiza pînă la finele anului un plus de 500 ml foraje, CU 100 ML MAI MULT DECIT ANGAJAMENTUL ASUMAT.

La realizarea acestor succese și-au adus o contribuție deosebită: maestrul principal Ioan Staicu, sondorii din schimburile conduse de Nicolae Runduianu și Constantin Ficiu, mecanicul Grigore Ficiu, precum și conducătorul auto Constantin Borecău. (Ștefan NEMECSEK)

Succesul brigăzii stă în vrednicia oamenilor!

Au existat multe momente grele în activitatea brigăzii conduse de Grigore Fatol. Douăzeci de ani de muncă neîntreruptă nu pot fi presărați numai cu bucurii și împliniri. Deși acestea au fost nenumărate, ortacii brigăzii nu pot să uite, mai ales cei cu vechime mare, că au existat și perioade în care realizările lor nu erau în ton cu cele ale sectorului, ale minei. În să acestea au fost cu mulți ani în urmă. Dar, de fiecare dată greutatea au fost depășite datorită omogenității colectivului și mai ales datorită modului în care șeful de brigadă, Grigore Fatol a știut să-și

apropie oamenii, să-și constituie și să-și consolideze colectivul. Căci dacă la ora actuală colectivul brigăzii lui Fatol, din cadrul sectorului III al IM Lonea este un colectiv renumit, cu o frumoasă tradiție a muncii și a rezultatelor de excepție, aceasta este urmarea firească a preocupărilor existente pentru ridicarea necontenită a pregătirii profesionale și a nivelului de conștiință al oamenilor. Mulți dintre ortacii care compun brigada au fost aduși personal de Grigore Fatol, de pe meleagurile clujene, de unde a

Gheorghe CHIRVASA

(Continuare în pag. a 2-a)

I.M. PAROȘENI

Eforturi susținute, măsuri eficiente pentru îndeplinirea și depășirea planului

Colectivul Intreprinderii miniere Paroșeni, colectiv recunoscut pentru hotărîrea și abnegația cu care acționează pentru îndeplinirea și depășirea sarcinilor planificate, a trecut în ultimele două

luni printr-o situație mai dificilă, datorită ajungerii unui frontal mecanizat de limita de exploatare și a altor două, în zone foarte dificile din punct de vedere al condițiilor de zăcămint. De asemenea, am fost nevoiți să trecem o parte din formațiile de la pregătiri, la amenaja-

rea traseelor pe unde s-au introdus și se introduc complexe de susținere și tăiere mecanizată, contribuind din plin la montarea acestora. Aceasta a fost situația în august și septembrie, situație care

a mai fost și care încă se mai menține deocamdată.

Dintre măsurile întreprinse de conducerea întreprinderii și sectoarelor

Ing. Dane IGNAT,
Inginer șef producție
I.M. Paroșeni

(Continuare în pag. a 2-a)

La I.M. Aninoasa se impune

Aplicarea fermă a măsurilor pentru redresarea producției!

În primele trei trimestre, mina Aninoasa a înregistrat o importanță resantă la producția fizică de cărbune. Cauzele sînt aceleași care diminuează, și în prezent, ritmurile extracției — așa încît o analiză a lor are valabilitate pentru ansamblul întregii activități.

Trebuie să arătăm, din capul locului, că nici debutul în octombrie nu este mai favorabil, ba chiar

dimpotrivă: media realizărilor din primele 9 zile este mai mică decît media zilnică a cantităților de cărbune extrase în luna precedentă. Așadar, în pofida amplelor acțiuni de creștere a efectivelor din abataje, a programelor alcătuite de însăși conducerea tehnică a minei, în loc ca producția să se mărească, se consen-nează niveluri de extracție inferioare perioadelor precedente.

La întrebarea adresată inginerului șef al minei, ing. Mircea Petrescu, căruia i-am solicitat prezentarea cauzelor care au condus la o atare situație, răspunsul a fost cel puțin derutant: „Adevărul este că n-a existat nici un motiv, pentru diminuarea ritmurilor de extracție din subteran, cu, în medie, 50 de tone pe zi, față de ni-

Vizita de lucru a tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU în unități agricole din județele Ialomița și Călărași

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a continuat, duminică dimineața, vizitele de lucru la unități agricole, analiza — începută cu o zi înainte — a modului în care se desfășoară lucrările din actuala campanie agricolă de toamnă.

La cooperativele agricole de producție Drăgoești, Gheorghe Doja și la Intreprinderea Agricolă de Stat Ograda, din județul Ialomița, la cooperativele agricole Dor Mărunț și Gurbănești din județul Călărași, au fost examinate stadiul lucrărilor prioritare pentru această perioadă și măsurile care trebuie adoptate în vederea intensificării ritmului recoltării și transportării recoltei la bazele de recepție.

La această analiză au luat parte primii secretari ai comitetelor județene de partid Ialomița și Călărași, reprezentanți ai conducerii Ministerului Agriculturii, alți factori de răspundere, specialiști, oameni ai muncii din agricultură, numeroși cooperatori și lucrători aflați la recoltatul porumbului.

Pretutindeni, lucrătorii cgoarelor — aflați în număr mare la recoltarea cu mijloace mecanice sau manuale — l-au întâmpinat pe tovarășul Nicolae Ceaușescu cu deosebită căldură, cu sentimente de dragoste, cu mult respect, într-o atmosferă de bucurie și satisfacție, proprie întâlnirilor secretarului general al partidului cu oamenii muncii din întreaga țară.

Tovarășului Nicolae Ceaușescu i-au fost înfăți-

șate aspecte privind utilizarea suprafețelor agricole, modul în care s-au desfășurat lucrările de înfrățire a culturilor, organizarea actualei campanii de recoltare, recoltele care depășesc nivelul evaluărilor, transportarea și înmagazinarea producției obținute.

Secretarul general al partidului s-a interesat îndeaproape de produsele înregistrate, îndeosebi la porumb și sfeclă-de-zahăr, apreciind că, pretutindeni, ele se dovedesc mai mari decît evaluările făcute anterior. Examinarea la fața locului a lanurilor de porumb a pus în evidență faptul că, în unitățile agricole vizitate, recoltele vor depăși 20 000 kilograme porumb știuleți la hectar,

(Continuare în pag. a 4-a)

În pag. a 3-a

SPORT • SPORT

● Cronici ale meciurilor susținute de diviziunile B de fotbal din Valea Jiului.

● Clasamente.

● Rugby, volei.

În dezbateri,

Tezele pentru Plenara C. C. al P. C. R.

Noul an de studiu în învățămîntul politico-ideologic, strins legat de problemele activității economice

În toate formele sistemului învățămîntului politico-ideologic, în această lună debutează noul an de studiu. Incepe deci o nouă etapă rodnică pentru înarmarea comunistilor, a tuturor oamenilor muncii cu obiectivele politicii interne și externe a partidului și statului nostru, cu ideile, orientările și tezele cuprinse în opera teoretică și practică a tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului. Noul an de învățămînt se va desfășura sub semnul angajării ferme a organelor și organizațiilor de partid, a tuturor colectivelor de muncă de a transpune în viață obiectivele și sarcinile cuprinse în Tezele pentru Plenara CC al PCR, program de muncă pentru întregul partid, pentru toți oamenii muncii.

În noul an de studiu sistemul de învățămînt politico-ideologic din municipiul nostru cuprinde 853 de cursuri cu 27 753 de cursanți, din care peste 25 500 sînt membri de partid. O atenție aparte s-a acordat pregătirii și perfecționării politico-ideologice a cadrelor cu munci de răspundere pentru care au fost organizate 42 de cursuri, cu un efectiv de peste 1000 de

cursanți. Totodată, peste 400 de cadre cu funcții de răspundere în organele de partid, ale organizațiilor de masă și obștești și conducătorii colective sînt cuprinse în cele 16 grupe ale filialelor universităților politice de conducere, organizate pe lângă comitetul municipal și comitetele orășenești de partid.

O garanție sigură pentru ridicarea calitativă a studiului politic și ideologic în noul an de învățămînt este răspunderea cu care s-au preocupat organele și organizațiile de partid de selecționarea propagandiștilor care vor conduce cursurile. În noul an de învățămînt, corpul de propagandiști cuprinde aproape 700 de cadre cu pregătire superioară, iar peste 500 care au absolvit diferite școli de partid. Totodată, corpul de propagandiști a fost completat din acest an cu 136 elemente noi, din rîndul celor mai bune cadre tinere, iar aproape 500 de propagandiști au o vechime de peste 3 ani. Așadar, experiența, pregătirea superioară sînt o premisă hotărîtoare ca noul an de învățămînt să se desfășoare la un nivel calitativ superior al comandamentelor care se ridică în fața

(Continuare în pag. a 2-a)

(Continuare în pag. a 2-a)

C.T. DIACONU



În lucrările de pregătire a panoului 2-3, din stratul IV, brigada lui Vasile Liuță, din sectorul II al IM Paroșeni, realizează avansări zilnice de peste 3 ml. În imagine, șeful de brigadă (în mijloc), împreună cu Culai Chirițoiu și Dumitru Mănășia, doi dintre componenții formației sale.

Foto: Gh. OLTEANU

DIN VIAȚA ȘCOLII

Primiri În organizația pionierilor

De ieri a început acțiunea de primire a elevilor din clasa a II-a în Organizația pionierilor, eveniment cu mare încălzire emoțională pentru 360 de copii din școlile generale ale Văii Jiului care, din această săptămână, vor purta cravata roșie cu tricolor. Festivitățile de primire în rândurile organizației revoluționare a copiilor au loc în sălile de apel ale întreprinderilor miniere, la Monumentul Lupeni '29, dar și în cadrul unor vizite la Muzeul mineritului din Petroșani sau în timpul unor excursii organizate în locuri istorice cum sînt Sarmizegetusa și Tebea. La aceste excursii vor participa sute de pionieri și viitori pionieri din școlile generale 4, 5, 6 și 7 Petroșani, 5 Lupeni, Bănița, 1 și 2 Petrița, 1, 4, 6 Vulcan. Desfășurate în această perioadă încă apropiată de începutul noului an de învățămînt, sub impresia puternică a îndemnurilor adresate de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, tinerii generații cu prilejul deschiderii acestui an școlar, festivitățile de primire a elevilor din clasa a

II-a în Organizația pionierilor constituie un moment deosebit în educația moral-politică a copiilor în spiritul patriotismului, al educației prin muncă și pentru muncă.

La recoltarea ciupercilor

Prielnică excursiilor, ziua de duminică a îndemnat mulți elevi să pornească pe cărările munților la recoltarea ciupercilor. De la Ocolul silvic din Petroșani am aflat că la acțiunea din această frumoasă zi de toamnă au participat peste 150 de elevi din Liceul industrial Petroșani și școlile generale 7 Petroșani, 1 și 5 Vulcan. „A fost o zi rodnică, ne spunea Felician Becuș, șeful ocolului, încheindu-se cu strîngerea a 1500 kg ghebe din zonele Bănița, Roșia, Galbena, Purcaru, Polatiște, Stolojoaia, Straja — Balcia, Dealul Băbii — Zănoaga. Pînă acum am realizat strîngerea a 6 tone de ghebe care se găsesc din abundență. Pentru acțiunea de duminică le mulțumim tuturor elevilor și cadrelor didactice care au efectuat o excursie frumoasă și utilă, ajutîndu-ne la îndeplinirea sarcinilor noastre economice“.

T. SPĂTARU

(Urmare din pag. 1)

ată de ce, asupra acestor două aspecte hotărîtoare vom insista în continuare.

Cum se știe, gradul de exploatare intensivă a capacităților în funcțiune sintetizează o multitudine de elemente — de la organizarea corespunzătoare a activității, pînă la asigurarea materialelor necesare în apropierea frontului de lucru, sau pînă la disciplina muncii. Un exemplu în această privință îl constituie sectorul II al minei, care pe trei trimestre a înregistrat un plus de producție de peste 7 200 tone — și aceasta pe seama creșterii productivității muncii. Mai mult, așa cum ne spunea ing. Valică Rusu, șeful sectorului, în acest trimestru minerii sînt decizi să facă toate eforturile pentru obținerea, în medie, zilnic, cu 50 de tone mai mult decît prevederile planului. Sursa creșterii producției o constituie tot productivitatea muncii, devreme ce linia de front rămîne constantă. Ne referim la această situație cu convîngerea că ea probează un adevăr: anume că este posibilă valorificarea resurselor care sînt conduse la creșterea producției, situație valabilă nu numai pentru sectorul II.

O asemenea prîghie — creșterea productivității muncii — ar putea deveni hotărîtoare și pentru celelalte sectoare de producție. Avem în vedere mai cu seamă sectorul I, care deține aproape jumătate din producția minei. Pe primele șapte zile din octombrie, realizările

au fost cu 250 de tone zilnic mai mici decît sarcina planificată. Care sînt cauzele — și, mai ales, ce soluții preconizează conducerea sectorului pentru redresarea situației? Din dialogul cu sing. Hodor Zianu, șeful sectorului,

bleetrile 1 și 2. Trebuie arătat că sectorul și-a prevăzut și o creștere, cu 35 a posturilor zilnice presatate în cărbune. Mai rămîne ca promisiunile să prindă viață, să aibă acoperire în fapte, în tone de cărbune, extrase în plus

Aplicarea fermă a măsurilor

am reținut eforturile făcute pentru creșterea productivității muncii, paralel cu preocuparea în vederea mării liniei de front active. Interlocutorul este ferm în afirmații: „Spre sfîrșitul lunii ne vom apropia de prevederile zilnice, prin creșteri constante de producție, care vor însuma 250 de tone. Acestea pe două căi: prin creșterea productivității muncii în capacitățile în funcțiune și prin punerea în funcțiune, în 11 octombrie și, respectiv, în 20 ale lunii, a cîte unui abataj frontal, în stratul 3,

față de nivelul actual al realizărilor de la cel mai mare sector al minei.

Revenind la nivelul întregii unități, trebuie arătat că nici linia de front nu este suficientă. Cum ar putea fi altminteri, devreme ce, pe cele trei trimestre, planul lucrărilor de pregătire a fost îndeplinit cu puțin peste 50 la sută din prevederi. Soluția redresării se găsește și aici — adică în accelerarea ritmului la această activitate, care constituie premisa asigurării producției viitoare. Pentru trimestrul IV sînt prevăzu-

te creșteri lunare ale liniei de front (cu 82 m în octombrie, cu 15 metri în noiembrie și cu aproape 100 metri în decembrie). Inginerul șef Mircea Petrescu ne dă asigurări că prevederile vor fi întocmite respectate, mai ales că se preconizează folosirea a trei combine de înaintare, cu mult mai eficient decît pînă acum. În felul acesta, vor putea fi puse în funcțiune noi capacități de producție, care, în condițiile creșterii plasării fronturilor de lucru vor deveni o sursă de mărire a cantităților de cărbune extras.

Este cît se poate de clar că, în pofida măsurilor întreprinse, redresarea activității de la mina Aninoasa se lasă încă așteptată. Cum spuneam, diminuarea producției în prima decadă a lui octombrie, față de realizările din luna precedentă, constituie un semnal de alarmă, față de care trebuie să se reacționeze cu promptitudine, în sensul urgentării măsurilor care să conducă la mult așteptatul revirement.

Noul an de studiu în învățămîntul politico-ideologic

(Urmare din pag. 1)

întregii activități politico-ideologice și educative, de formare a omului nou, chemat să se transforme — așa cum cere secretarul general în Tezele din aprilie — într-o forță motrice a dezvoltării economico-sociale, de faurire a societății socialiste.

O condiție hotărîtoare pentru a răspunde acestei misiuni fundamentale este racordarea strînsă a învățămîntului la problemele producției materiale, a bordarea și dezbateră tezelor teoretice în strînsă concordanță cu cerințele perfecționării organizării și conducerii producției, cu soluționarea cerințelor prioritare ale realizării sarcinilor de plan. Bine au procedat organele de

partid din municipiu care, odată cu instruirea propagandiștilor pentru prima temă din programă, „Partidul — centrul vital al națiunii noastre socialiste“, au cerut propagandiștilor ca la dezbateră principiilor, noțiunilor acestei teme atît de generoase, să se insiste asupra cerințelor perfecționării vieții de partid în fiecare sector de activitate, pe sarcinile sporite ce revin colectivelor respective în acest ultim trimestru al anului, mai ales în ceea ce privește sporirea producției de cărbune.

Dezbaterile la prima temă au demarat în toate cursurile. Important este că atît la această temă, cît și la cele următoare, obiectivele ce le va stabili Plenara CC al PCR pen-

tru dezvoltarea accelerată și perfecționarea societății noastre socialiste, fiecare ședință de curs să prilejuiască nu doar o expunere teoretică a propagandistului, ci dezbateri vii, concrete, „la obiect“, prin abordarea realităților concrete din unitatea respectivă. Se cer folosite din plin în acest scop materialele auxiliare, planșe, grafice privind realizarea sarcinilor de plan. În acest mod organizațiile de partid vor asigura ca învățămîntul politic să se constituie într-un factor dinamizator al conștiințelor, al acțiunii conștiente a comuniștilor, a tuturor oamenilor muncii în direcția îndeplinirii marilor obiective ale dezvoltării economico-sociale a patriei.

Succesul brigăzii stă în vrednicia oamenilor!

(Urmare din pag. 1)

venit și el în urmă cu 20 de ani. I-a adus, i-a crescut și i-a format ca minerii destoinici. Teodor Dolha, șeful sectorului III, nu poate să spună altceva decît cuvinte de laudă despre brigada condusă de Grigore Fatol: „Este una dintre brigăzile noastre care de fiecare dată s-a aflat în primele rînduri ale bătăliei pentru cărbunele țării, iar rezultatele bune obținute sînt pe măsura oamenilor săi, oameni harnici, destoinici și ambițioși, crescuți și căliți în frontul cărbunelui sub mîna atentă, răbdătoare și profesională a șefului de brigadă“.

Edificator pentru tradiția minerească a acestei brigăzi este faptul că, deși în ultimele luni linia de front a traversat unele condiții geotectonice mai puțin prielnice rezultatelor de excepție, minerii au reușit să se mențină printre brigăzile bune ale

minei. Plusul la producția de cărbune realizat depășește 700 de tone. După cum ne spunea normatorul sectorului, sing. Ion Carașca, pe tot parcursul anului, în abatajele camerei în care a lucrat brigada condusă de Grigore Fatol, productivitatea muncii a fost constant depășită cu peste 400 kg de cărbune. De asemenea, datorită muncii politice de la om la om, desfășurată de șeful de brigadă, care este și membru în biroul organizației de bază 3D, absențele nemotivate, în cadrul brigăzii au fost reduse la jumătate față de aceeași perioadă a anului trecut. Aceasta și datorită șefilor de schimb Gheorghiu Rusu, Ștefan Kulcsar, Aurel Cristea și Ladislau Fekete, adevărați conducători de formații, pentru care datorită împlinirii constituie o trăsătură fundamentală de caracter, așa cum i-a învățat și educat șeful lor de brigadă. Și încă un amănunt

semnificativ: toți cei patru șefi de schimb s-au format și s-au afirmat ca minerii destoinici în cadrul brigăzii lui Grigore Fatol. Destoinicia lor și a celorlalți ortaci este ilustrată în mod convingător și de faptul că în perioada scursă din acest an brigada lui Fatol s-a încadrat constant în consumurile normate și în cheltuielile planificate, atît de materiale cît și de energie. Cu alte cuvinte, la succesele înregistrate în acest an de sectorul III al minei Lonea: plus 11 000 tone de cărbune față de plan, plus 140 ml la lucrările de pregătire și economii de 3 lei pe tona de cărbune, o contribuție însemnată și-au adus-o și minerii din brigada lui Grigore Fatol, ale căror împliniri sînt generate de înaltăta oamenilor, de hotărîrea și abnegația lor cu adevărat minerești.

Eforturi susținute, măsuri eficiente

(Urmare din pag. 1)

pentru redresarea producției și îndeplinirea și depășirea sarcinilor amintim, în primul rînd introducerea și montarea unor complexe mecanizate în noi abataje. Unul a intrat în funcțiune încă din septembrie iar un al doilea din 5 octombrie, ultimele aflîndu-se încă în probe tehnologice. Urmează în lunile noiembrie și decembrie, montarea altor complexe pentru echiparea, parțială, inițial, a panoului 5, apoi a panoului 9. Majoritatea complexelor pe care le-am montat și le montăm în această perioadă, sînt de înlocuire și unul va fi în plus. Vom readuce, și deja am readus, o bună

parte din formațiile de înaintare la lucrările de pregătire și vor folosi combine. Astfel va crește și producția de cărbune extras, dar vom asigura și noi capacități de producție pentru anul 1989. În felul acesta ne-am creat condiții să sporim producția trimestrului IV, ultimul trimestru al acestui an, cu aproximativ 600 tone față de realizările trimestrului III. Oricum, depășim sarcinile planificate atît pentru trimestrul IV, cît și pentru întregul an 1988. Din această perioadă vom atinge, deja producția planificată pentru anul 1989.

O altă măsură luată în sprijinul creșterii producției de cărbune o constituie îmbunătățirea conti-

nuă a plasării abatajelor, plasare care a crescut cu 50 de posturi pe zi față de realizările trimestrului III.

S-au depus eforturi stăruitoare pentru încadrarea în indicatorii de calitate în condițiile în care producem cărbune pentru cocs atît de necesar economiei naționale, indicator care a fost îmbunătățit, deja, cu 8 puncte. Și, aceasta datorită urmării riguroase a propriilor măsuri stabilite pentru îmbunătățirea calității, așa cum urmărim în permanență, cu toată răspunderea și exigența, îndeplinirea tuturor programelor proprii întocmite pentru realizarea integrală și depășirea sarcinilor de plan. Vreau să mai adaug un aspect și anume că, deși ne-am îndeplinit prevederile de plan la zi, la lucrările de pregătire în proporție de 132,7 la sută, nu sîntem satisfăcuți și ne preocupăm continuu de sporirea vitezelor de avansare la acest gen de lucrări. Aceasta pentru că întregul colectiv este conștient că numai astfel putem să ne creăm condiții optime — mai ales în ceea ce privește linia de front activă — pentru realizarea și depășirea sarcinilor de plan stabilite pe anul 1989.

Rubrică realizată de
Ștefan NEMECSEK

INFORMAM

INFORMAM

MUNCĂ PATRIOTICĂ. Printre cei care, duminică, profitînd de vremea încă însoțită, au dat o mîna de ajutor edililor, la efectuarea lucrărilor de la parcul de lîngă Hotelul Petroșani s-au aflat și un grup de 18 elevi și 4 cadre didactice de la Liceul de matematică-fizică. S-au efectuat lucrări de descongestionare a terenului

în zona de lîngă cinematograful „Parîngul“. (A.I.H.)

FORMAȚII ARTISTICE. Și-au reluat activitatea formațiile artistice ale Institutului de mine din Petroșani care vor reprezenta scenarii minieri la faza zonală a Festivalului artei și creației studențești programată spre sfîrșitul lunii noiembrie, la Timișoara. Repetițiile se desfășoară în institut și la Centrul de cultură și creație „Cîntarea României“ din Petroșani. (A.I.H.)

DESCHIDERE. Sîmbătă, 8 octombrie a.c. la Liceul industrial nr. 1 Lupeni s-a consumat un eveniment deosebit de important pentru viața elevilor: deschiderea noului an sportiv și de pregătire a tineretului pentru apărarea patriei pentru elevii de clasa a IX-a. În completarea festivității s-au desfășurat numeroase întreceri sportive, la fotbal, handbal, volei, precum și un cros al tineretului. (D. Avram, coresp.)

TURNEU. Începînd de ieri, se află în turneu în Valea Jiului, Teatrul de estradă din Deva, care prezintă pentru frunțașii în producție din minerii spectacole muzical-coregrafice de divertisment pe scenele Centrelor de cultură și creație „Cîntarea României“ din municipiu. Manifestările sînt incluse în Festivalul culturii și educației socialiste hunedorene „Sarmis“. (A.I.H.)

INTERDICȚIE. Pe porțiunea de șosea din fața noului bloc de locuințe

situat vizavi de Complexul de alimentație publică din Vulcan, au fost instalate, de curînd, două indicatoare cu semnificația „Oprirea interzisă“. O măsură binevenită pentru a proteja zona verde amenajată în dreptul blocului respectiv. (Gh.O.)

SPORT ■ SPORT ■ SPORT ■ SPORT ■ SPORT ■ SPORT

Seria a II-a

Aproape de o surpriză!

JIUL PETROȘANI — DACIA PITEȘTI 1—0 (0—0). Mai erau doar cinci minute până la finalul partidei în care favorita, Jiul, se pregătea să plece la cabine cu „bomba” zilei, egal cu noua promovată Dacia Pitești, când, Henzel insistă la o mingie pe stînga și din careul mic, trimite pe lângă portarul Băcescu în gol, 1—0 pentru Jiul!

Dar prin câte emoții n-au trecut jucătorii și suportorii Jiului pînă atunci! Echipa din Pitești, cu cîteva elemente cunoscute în formație, s-a dovedit a fi pe tot parcursul partidei un adversar deosebit de incomod, jucătorii ei „bătîndu-se” cu inversunare pentru orice balon. După primele atacuri ale gazdelor — min. 3 Timofte șut de la 20 m în brațele lui Băcescu, min. 8 „bombă” Henzel care șterge transversala —, oaspeții inițiază cîteva contraatacuri periculoase, avîndu-i pe Voica și Togan în prim-plan, ba chiar au și primul corner al meciului, în minutul 25! În schimb Jiul începe să gă-

sească tot mai greu drumul spre poarta adversă, fie pentru că I. Cojocaru joacă total neinspirat, fiind aproape inexistent, fie că lui Baltaru nu-i iese nimic din combinațiile în teren, iar Henzel este mult prea izolat în intențiile lui. În plus, mijlocul joacă „amputat”, prin faptul că M. Cristea evoluează accidentat (va fi schimbat la pauză), deși Timofte și mai ales Udrică, fac eforturi vizibile pentru a sparge gheața.

În partea a doua a întîlnirii, fizionomia jocului rămîne aceeași. Ba, mai mult, ex-stelistul I. Bărbulescu (min. 51) de la oaspeți șutează înșelător, dar Bojtor apără. În ultima jumătate de oră însă, Jiul atacă cu tot efectivul, dar fără clarviziune, haotic, ca în campionatul... de cartier. Intrarea lui Ceacusta umple un gol care se simțea acut în echipă. Jiul are două bune ocazii de a marca, dar în minutele 60 și 70, Udrică, respectiv Timofte, nu găsesc soluția optimă de a înscrie. Poate găsim totuși un om de gol...

În fine, vine golul descris la începutul cronicii, cei peste 5.000 de spectatori se bucură sincer (nu de asta au venit pe stadion?) pentru cele două puncte, dar rămîn cu amărăciune în suflet pentru că mai aproape au fost de

Seria a III-a

Din nou, înfringere

A.S. PAROȘENI VULCAN — POLITEHNICA TIMIȘOARA 1—2 (0—0). Fără îndoială suporterii echipei AS Paroșeni Vulcan așteptau de la favoriții lor, o reabilitare după rezultatele modeste ale echipei obținute în campii-

În cea de-a doua parte a meciului, oaspeții se vor desprinde în învingători, prin golurile semnate de Trăistaru min. 50, în urma unei încelci în careul gazdelor, și Banu care a fructificat în min. 67, centrarea lui Varga.

În replică, gazdele au ratat mult, atît la scorul de 1—0 cît și la 2—0 pentru oaspeți. Totuși, în min. 75, Dianu pătrunde decisiv în careul echipei Politehnica, este faultat și penalty-ul este transformat cu precizie de Stana. Deși A.S. Paroșeni continuă atacurile, apărarea timișoreană în frunte cu portarul Moise își face datoria și „Poli” cîștigă două puncte extrem de prețioase.

După meci, afectat de înfringere, Petre Libardi, antrenorul gazdelor, ne-a declarat: „Locul pe care îl ocupăm nu reprezintă adevărata valoare și posibilitățile echipei noastre. Avem reale resurse de a recuceri punctele pierdute. Echipa va face totul, în etapele următoare, pentru a reveni în prima jumătate a clasamentului”.

A.S. PAROȘENI-VULCAN: Homan — Dianu (Hădărean), Buzduga, Manea, Ghișan, Nichimș, Voiasciuc, Voicu, Stana (Popa Ionel), Păuna, Barbu.

A arbitrat foarte bine o brigadă condusă de V. Gheorghe din București.

H. DOBROGEANU

Fotbal, divizia B

o surpriză neplăcută decît de o victorie clară. Am remarcat eforturile lui Negrilă, dăruirea lui Udrică, șarjele lui Henzel, dar oare nu e prea puțin pentru o echipă care are ca obiectiv promovarea? Cui folosesc driblingurile prelungite soldate cu pierderea balonului? Mai este timp de reflecție... urmează „Pandurii”. A arbitrat Viorel Roman — Ploiești.

JIUL PETROȘANI: Bojtor — Negrilă, Sedecaru, Bălan, L. Petre — M. Cristea (min. 46 Filip) — Udrică, Timofte — Henzel, I. Cojocaru (min. 60 Ceacusta), Baltaru.

Genu TUTU

onat în ultima perioadă de timp. N-a fost însă așa, pentru că adversarii de duminică ai fotbalistilor din Vulcan au fost într-o formă sportivă deosebită, „Politehnica” Timișoara dovedindu-se a fi o echipă matură, bine orientată tactic în teren. O echipă care, pe drept cuvînt, și-a depus încă din start candidatura la promovare în divizia A.

Pe scurt despre partidă. Prima repriză a fost echilibrată, fără reușite deosebite din partea celor două înaintări. La capitolul ocazii, amintim, doar penalty-ul ratat de oaspeți, prin Trăistaru, în min. 26.

DIVIZIA B, seria a III-a

REZULTATE TEHNICE: ASA Progr. Timișoara — UTA 0—3, Unirea Alba Iulia — Avîntul Reghin 5—1, Minerul Cavnic — CFR Timișoara 2—1, Strungul Arad — Chimica Tîrnăveni 2—1, Gloria Reșița — Metalul Bocșa 2—0, AS Paroșeni — „Poli” Timișoara 1—2, Olimpia Satu Mare — CSM Reșița 3—1, Armătura Zalău — Gloria Bistrița 2—1, FC Maramureș — Dacia Mec. Orăștie 4—0.

CLASAMENTUL

1. Olimpia Satu Mare	8	6	1	1	20—7	13
2. „Poli” Timișoara	8	6	1	1	17—6	13
3. UT Arad	8	6	0	2	17—6	12
4. ASA Progresul Timișoara	8	4	2	2	12—7	10
5. Armătura Zalău	8	5	0	3	11—9	10
6. Unirea Alba Iulia	8	4	1	3	18—13	9
7. Gloria Bistrița	8	4	0	4	14—11	8
8. CFR Timișoara	8	3	2	3	11—9	8
9. Gloria Reșița	8	4	0	4	11—14	8
10. Strungul Arad	8	2	4	2	5—8	8
11. CSM Reșița	8	3	1	4	9—11	7
12. Minerul Cavnic	8	3	1	4	7—10	7
13. FC Maramureș Baia Mare	8	2	2	4	11—9	6
14. Chimica Tîrnăveni	8	3	0	5	7—10	6
15. AS Paroșeni Vulcan	8	2	1	5	5—13	5
16. Avîntul Reghin	8	2	1	5	7—17	5
17. Dacia Mecanica Orăștie	8	2	1	5	4—15	5
18. Metalul Bocșa	8	1	2	5	4—15	4

ETAPA VIITOARE (duminică, 16 octombrie): UTA — Minerul Cavnic, Metalul Bocșa — ASA Progr. Timișoara, CSM Reșița — Gloria Reșița, Avîntul Reghin — Chimica Tîrnăveni, CFR Timișoara — Unirea Alba Iulia, Gloria Bistrița — AS Paroșeni Vulcan, „Poli” Timișoara — Olimpia Satu Mare, FC Maramureș — Strungul Arad, Dacia Mec. Orăștie — Armătura Zalău.

DIVIZIA B, seria a II-a

REZULTATE TEHNICE: Metalul Mija — Metalul Mangalia 2—1, ICIM Brașov — FCM Caracal 1—0, Minerul Motru — Chimia Rm. Vilcea 1—0, AS Drob. Tr. Severin — Dunărea Călărași 6—0, Gaz Metan Mediaș — Electr. Craiova 2—1, CS Tîrgoviște — Pandurii Tg. Jiu 0—0, Jiul Petroșani — Dacia Pitești 1—0, Sportul „30 Decembrie” — Metalurg Slatina 3—0, Electromureș — Tractorul Brașov 1—1.

CLASAMENTUL

1. Jiul Petroșani	8	5	2	1	12—4	12
2. Tractorul Brașov	8	4	2	2	15—11	10
3. Sportul „30 Decembrie”	8	4	1	3	7—4	9
4. AS Drobeta Tr. Sev.	8	4	0	4	17—9	8
5. Electroputere Craiova	8	4	0	4	11—8	8
6. Chimia Rm. Vilcea	8	3	2	4	9—4	8
7. Metalurgistul Slatina	8	4	0	4	12—11	8
8. Dacia Pitești	8	4	0	4	8—7	8
9. ICIM Brașov	8	4	0	4	10—10	8
10. FCM Caracal	8	4	0	4	10—12	8
11. Electromureș Tg. Mureș	8	3	2	3	10—13	8
12. Metalul Mija	8	4	0	4	8—11	8
13. CS Tîrgoviște	8	3	1	4	7—9	7
14. Metalul Mangalia	8	3	1	4	12—15	7
15. Gaz Metan Mediaș	8	3	1	4	11—15	7
16. Pandurii Tg. Jiu	8	2	3	3	5—11	7
17. Dunărea Călărași	8	3	1	3	10—16	7
18. Minerul Motru	8	3	0	5	7—11	6

ETAPA VIITOARE (duminică, 16 octombrie): Met. Mangalia — Minerul Motru, Electroputere Craiova — Metalul Mija, Dacia Pitești — Gaz Metan Mediaș, FCM Caracal — Dunărea Călărași, Chimia Rm. Vilcea — ICIM Brașov, Metalurg Slatina — CS Tîrgoviște, Pandurii Tg. Jiu — Jiul Petroșani, Electromureș Tg. Mureș — AS Drobeta Tr. Severin, Tractorul Brașov — Sportul „30 Decembrie”.

Cîștigăm în deplasare și pierdem acasă?

VIITORUL I.G.C.L. PETROȘANI — ELECTRONICA BUCUREȘTI 2—3 (12—15, 10—15, 18—16, 17—15, 12—15). Voleiul a avut de toate în etapa de duminică, în sala CSS Petroșani: răsturnări de scor, public numeros, galerii neobosite, momente de mare spectacol. Din păcate, ca și în partida de debut, jucătoarele noastre au fost învinse cu 3—2, după mai bine de două ore de joc!

În primele două seturi, elevele antrenorului Franz Silaghi se impun, luptînd cu o voință extraordinară. Cele care reușesc să puncteze sînt bucureștenele Carmen Drăgușin, Petruța Mincu sau Irina

Croitoru. Apoi, se egalează situația la seturi, 2—2, setul 5 fiind de-a dreptul dramatic: Viitorul IGCL a condus la un moment dat cu 9—6, dar numeroa-

VOLEI feminin, divizia B, tînefet

sele greșeli, care au stat la originea multor mingi pierdute și în primele două seturi, au făcut ca, în final, Electronica să obțină victoria. Principalele cauze ale echipei gazdă s-au datorat antijocului prestat de Sorina Popa, supărată pe toată lumea, serviciilor greșite la Anamaria Gergely, preluă-



Moise, portarul timișorenilor, a stopat permanent avîntul echipei din Paroșeni de a-și finaliza acțiunile, cu excepția aceluia 11 metri din repriza a doua.

Foto: Gh. OLTEANU

RUGBY, DIVIZIA NAȚIONALĂ A

Victorie mult aplaudată

ȘTIINȚA PETROȘANI — UNIVERSITATEA TIMIȘOARA 12—3 (6—3). Derby-ul studenților din Dealul Institutului s-a desfășurat sub rafalele ploii de toamnă, ceea ce a solicitat la maximum eforturile combatanților. Dincolo de aceste condiții, a doua victorie consecutivă a rugbiștilor din Petroșani a fost mult aplaudată de public, creșterea de formă a favoriților noștri fiind evidentă. Scorul a fost deschis de oaspeți, prin Domokos, dropgol în min. 6, apoi studenții din Vale pun stăpînire pe joc și obțin cinci Ip-uri, dintre care Bezărău îl transformă pe ultimul abia în min. 26: 3—3. Scorul primei părți a înfîlnirii a fost fixat tot de uvertura noastră în min. 30, lovitură de pedeapsă transformată impecabil de la 40 m: 6—3. În partea a doua a înfîlnirii gră-

mada „echipei florilor de colț” a concretizat, prin Rațiu, neta superioritate (cinci baloane cîștigate pe introducerea adversă, tușe cîștigate de Drumea, Palamaru și Claudiu, atacuri deschise purtate frumos de Soare, Rațiu sau Sușinschi) înscriind în min. 44 eseu, după cîteva „grămezi la cinci” dictate în apropierea terenului advers de țintă: 10—3, apoi Bezărău transformă din lateral: 12—3. Timișoreni ripostează printr-un joc bine organizat în apărare și contraatacă periculos prin Niță, Domokos, Mitocaru, Voinov și Grigoraș, unii dintre ei titulari ai naționalei studențești. Adversarii scontează pe greșelile liniei de treișferturi de la Știința (Bezărău, Năstase — Chiriac, Medragoni — Larie, Mureșan), obțin și trei Ip-uri, în min. 59, 63 și 74, dar nu reușesc să trans-

forme, terenul greu și balonul umed devenind, clipă de clipă, obstacole redutabile, în timp ce linia noastră de treișferturi joacă fără greșeli.

După min. 64 se operează două schimbări tactice: Costache — Locioc și Iliev — Bonea, dar amprenta de uzură fizică a înfîlnirii se citește pe chipurile rugbiștilor. Finalul e plăcut, spectatorii se încălzesc aplaudînd faza lui Larie care îl păcălește pe Răcean și pornește spre terenul de țintă, oprit însă de fluierul arbitrilor M. Paraschivescu, ajutat de I. Marinescu și G. Petrescu (toți din București), care au arbitrat bine. S-au evidențiat: Drumea, Soare, Rațiu, Larie și Mureșan de la Știința, Grigoraș și Voinov de la Universitatea Timișoara.

Ioan Dan BALAN

Genu T.

Vizita de lucru a tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU în unități agricole din județele Ialomița și Călărași

(Urmare din pag. 1)

chiar și pe terenurile neirigate, ca în cazul cooperativei agricole de producție Drăgoești. La întreprinderea Agricolă de Stat Ograda, pe terenurile irigate, recolta atinge nivelul de 27 000 kilograme de porumb știuleți la hectar. S-a apreciat că, la aceeași unitate, ca și la cooperativele agricole de producție Gheorghe Doja și Dor Mărunt, la sfeclele de zahăr producțiile vor fi de 60—70 tone la hectar, iar la Cooperativa agricolă de producție Gurbănești ele vor atinge chiar 90—100 de tone pe terenurile irigate.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a cerut ca, paralel cu intensificarea ritmului de recoltare, să se ia măsuri pentru transportul și depozitarea în cel mai scurt timp a recoltelor de toamnă, subliniind cu deosebire prioritatea lucrărilor menite să pună la adăpost, în cel mai scurt timp, toate roadele pământului. A fost apreciată folosirea de către cooperative — pe lângă mijloacele mecanizate — și a atelajelor cu tracțiune animală, recomandându-se utilizarea din plin, pe scară largă, la toate unitățile agricole a acestor mijloace pentru transportarea din câmp a recoltelor.

Secretarul general al partidului a indicat, de asemenea, să se acționeze, începând de anul viitor, pentru folosirea u-

nor metode noi la semănat, care asigură mărirea densității lanurilor de porumb, creștându-se, totodată, condiții mai bune de executare a lucrărilor de întreținere și de irigare prin brazdă. S-a cerut, în același timp, să se asigure toate cele necesare pentru desfășurarea operativă a celorlalte lucrări de sezon — eliberarea terenurilor, efectuarea arăturilor și însămânțărilor — în vederea obținerii în viitorul an agricol a unor producții cât mai mari.

Pe parcursul vizitei, conducătorul partidului și statului a discutat cu numeroși cooperatori și mecanizatori, s-a interesat de modul în care își desfășoară activitatea, de cantitățile de grâu și alte produse ce le-au revenit din producția acestui an, și, în general, de condițiile lor de viață, adresându-le, odată cu urările de sănătate și fericire, îndemnul de a obține rezultate cât mai bune în munca lor, recolte tot mai mari și, pe această cale, o creștere continuă a veniturilor.

Cei prezenți au exprimat tovarășului Nicolae Ceaușescu calde mulțumiri pentru grija pe care le-o poartă și condițiile ce le sunt oferite, asigurându-l că nu-și vor cruța forțele pentru obținerea unor recolte și mai bune, convinși fiind că de nivelul acestora depind veniturile lor, ale

tuturor oamenilor muncii din agricultură, însăși sporirea bunăstării întregului popor.

Pornind de la faptul că unitățile agricole din județele Ialomița și Călărași au pământ foarte bun și dispun de toate condițiile pentru a obține producții vegetale mari, precum și de la constatarea, făcută în cursul vizitei, că recoltele sînt superioare evaluărilor efectuate, tovarășul Nicolae Ceaușescu a cerut comitetelor județene de partid, organelor agricole, directorilor de întreprinderi agricole de stat, președinților de cooperative agricole de producție, tuturor specialiștilor să acționeze pentru îndeplinirea exemplară a sarcinilor privind livrarea produselor la fondul de stat.

Adresînd felicitări oamenilor muncii din unitățile vizitate pentru succesele dobîndite, roștind cuvinte de bună apreciere la adresa muncii lucrătorilor din agricultură din cele două județe, secretarul general al partidului le-a ura să înregistreze rezultate cât mai bune, care să asigure colectivelor respective, precum și județelor Ialomița și Călărași, obținerea, în acest an, a titlului de „Erou al Noii Revoluții Agrare”.

Primii secretari ai comitetelor județene de partid Ialomița și Călărași, răspunzînd îndemnului de a face totul pentru ca, în acest an, cele două ju-

dețe să obțină titlul de „Erou al Noii Revoluții Agrare”, s-au angajat în fața secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, în numele lucrătorilor din agricultură, să încheie recoltarea din această toamnă cu o producție medie de 20 000 kilograme de porumb știuleți la hectar.

S-a dat glas angajamentului colectivului unităților vizitate, al tuturor lucrătorilor ogoarelor din județele Ialomița și Călărași că vor îndeplini exemplar sarcinile trasate de tovarășul Nicolae Ceaușescu cu prilejul acestei vizite, că vor acționa cu hotărîre pentru realizarea în bune condiții a sarcinilor de plan pe acest an. Ei au adresat, în numele tuturor lucrătorilor din agricultura acestor județe, calde mulțumiri pentru aprecierile, indicațiile și îndemnulurile ce le-au fost adresate, angajîndu-se să acționeze în continuare pentru încheierea cât mai grabnică a actualei campanii agricole, pentru realizarea producțiilor stabilite și pregătirea în cele mai bune condiții a recoltelor anului viitor, pentru perfecționarea întregii activități din agricultură la nivelul cerințelor noii revoluții agrare, pentru îndeplinirea obiectivelor stabilite de Congresul al XIII-lea și Conferința Națională ale partidului, pentru progresul țării și prosperitatea întregului popor.

În preajma deschiderii Tîrgului Internațional București—TIB '88

- CONFERINȚA DE PRESA -

La Complexul expozițional din Piața Științei a avut loc, luni, o conferință de presă, organizată cu prilejul apropiatei deschideri a celei de-a XIV-a ediții a Tîrgului Internațional București — TIB '88.

Desfășurată sub tradiționala deviză „Comerț-cooperare - dezvoltare - pace”, actuala ediție a prestigioasei manifestări economice internaționale de la București, ce se va desfășura între 12 și 22 octombrie, reunește peste 700 de centrale industriale, întreprinderi producătoare, institute de cercetare și întreprinderi de comerț exterior românești și mai bine de 550 de firme din 45 de țări de pe toate continentele, care expun o mare varietate de produse. Un număr de 30 de țări — Albania, Australia, Austria, Belgia, Bulgaria, Canada, Cehoslovacia, Chile, Cuba, Egipt, RD Germană, RF Germania, India, Irak, Israel, Italia, Iugoslavia, Japonia, Libia, Norvegia, Pakistan, Polonia, Spania, Suedia, SUA, Tunisia, Turcia, Ungaria, URSS și Zair — sînt prezente cu pavilioane naționale. În afara acestora, iau parte o serie de firme individuale din Austria, Belgia, Cipru, Danemarca, Elveția, RF Germania, Grecia, Italia, Japonia, Liechtenstein,

Marea Britanie, Olanda Portugalia, SUA și altele.

Oferia românească la TIB '88 prezintă, pe o suprafață de 18 000 mp în pavilioane și 32 000 mp pe platforme în aer liber, o gamă variată de produse din toate ramurile industriale și agroindustriale. Dintre acestea se disting prin caracteristicile tehnico-funcționale, prin calitatea lor ridicată produsele industriei construcțiilor de mașini, electronicii și electrotehnicii, chimiei și petrochimiei, transporturilor, utilajelor de foraj și extracție, cele din domeniul transporturilor și telecomunicațiilor, articolele industriei ușoare și din alte ramuri.

Pentru a favoriza schimbările de idei și informații, contactele între specialiștii și oamenii de afaceri din diverse țări, organizatorii au inițiat, concomitent cu cea de XIV-a ediție a TIB, o serie de conferințe tehnice, simpozioane, conferințe de presă și alte manifestări.

(Agerpres)



LA TELEVIȚIUNE

21,05 Aril celebre din opere și canzonete. Interpretează baritonul Nicolae Herlea.
21,50 Telejurnal.
22,00 Inchiderea programului.
20,00 Telejurnal.
20,25 Priorități în economie.
20,45 Patriotismul — Adevărul de fiecare zi al faptei și științei noastre.

21,05 Aril celebre din opere și canzonete. Interpretează baritonul Nicolae Herlea.

21,50 Telejurnal.

22,00 Inchiderea programului.



Mica publicitate

CAUT femeie îngrijire colă nr. 57 pe numele Pecopil 2 ani jumătate, la domiciliu, strada N. Bălcescu 5/1 Petroșani. Telefon 41174. (3877)
PIERDUT foaie matri-

ANUNȚURI DE FAMILIE

COLECTIVELE de muncă din Combinatul minier Valea Jiului exprimă profundul regret pentru dispariția prematură din viață, în plină putere de muncă, a distinsului inginer minier, specialist

MARIN ȘTEFANACHE

Dovedind alese calități organizatorice și de conducere, temeinică pregătire profesională și politico-ideologică, inginerul minier Marin Ștefanache, om de înaltă noblete sufletească, s-a afirmat în toate funcțiile încredințate, pe fiecare treaptă a ierarhiei specifice mineritului, ca un cadru de nădejde, constituind exemplu de abnegație și dăruire, în îndeplinirea cu răspundere a tuturor sarcinilor încredințate.

Pentru tovarășii săi de muncă, pentru noi toți cei care l-am cunoscut și apreciat, dispariția fulgerătoare a inginerului minier Marin Ștefanache constituie o dureroasă și grea pierdere.

Exprimăm familiei îndoliate întreaga noastră compasiune. (fac.)

PARINȚII, fratele Attila, sora Moni, cumnata și cumnatul anunță cu adîncă durere încetarea din viață a scumpului lor

LUKACS WILHELM

Lacrimi și flori pe tristul lui mormînt. (3876)

FRATELE Tibi, soția Sorina, aduc un ultim trist omagiu celui care a fost un frate cu suflet nobil

LUKACS WILHELM

Nu-l vom uita niciodată. (3876)

ACTUALITATEA ÎN LUME

Încheierea reuniunii extraordinare a Comitetului Executiv al O.E.P.

TUNIS 10 (Agerpres) — La Tunis s-au încheiat lucrările reuniunii extraordinare a Comitetului Executiv al Organizației pentru Eliberarea Palestinei, prezidate de Yasser Arafat. Într-un comunicat dat publicității la sfîrșitul lucrărilor se arată că participarea la examinarea recentele evoluții ale problemei palestinienilor, modalitățile de intensificare a mișcării de opoziție a populației din teritoriile

ocupate de Israel și situația din taberele refugiaților palestinieni din Liban.

După cum informează agenția MENA, Yasser Arafat a apreciat, într-un mesaj, că viitoarea sesiune a Congresului Național Palestinian — care va avea loc la sfîrșitul lunii octombrie sau la începutul lunii noiembrie — va adopta hotărîri deosebit de importante pentru poporul palestinian, în lupta pentru redobîndirea drepturilor sale legitime.

„Învățămîntul în spiritul păcii”

Timp de trei zile, în capitala Franței s-au desfășurat lucrările simpozionului internațional „Învățămîntul în spiritul păcii”. Cei peste 300 de participanți — specialiști în domeniul pedagogic și științelor sociale — au discutat aspecte actuale ale situației mondiale, modalitățile de reducere a încordării internaționale, de educare a tineretului în spiritul păcii și cooperării.

PE SCURT ■ PE SCURT

ANIVERSARE. La Madrid au avut loc o serie de manifestări consacrate sărbătorii anuale a Partidului Comunist din Spania, la care au participat numeroși cetățeni ai capitalei, precum și invitați de peste hotare. La sărbătoarea anuală a PC din Spania a fost reprezentat și Partidul Comunist Român. În capitala Spaniei a avut loc un miting, în cadrul căruia a luat cuvîntul Julio Anguita, secretarul general al PCS.

CONCURS. După cum informează agenția ANSA, la Genova (Italia) s-a încheiat ediția din acest an a Concursului internațional de vioară „Nicolo Paganini”. Premiul principal al concursului a fost decernat violonistului grec Leonidas Kavakos.

NINSORI. În munții din sudul Austriei s-au înregistrat primele ninsori, fenomen extrem de rar în această perioadă a anului. Pajiștile alpine, precum și unele localități din munți s-au acoperit cu un strat de 15 cm de zăpadă.

A fost necesară intervenția unor utilaje speciale pentru degajarea trecătorilor alpine.

LONGEVITATE. În orașul irakian Al-Enara, la 360 km sud de Bagdad, a încetat din viață cel mai bătrîn locuitor al Irakului, Caram Hassan El Wattar, în vîrstă de 127 ani.

CUTREMURE. O serie de cutremure s-au produs luni pe teritoriul Japoniei. Mișcările telurice, cu o magnitudine de trei grade pe scara niponă de șapte grade, au fost resimțite în insulele Hokkaido și Honshu. Nu s-au consemnat victime sau pagube materiale.

ACCIDENT FERVIAR. După cum informează agenția Taniug, peste 30 de persoane și-au pierdut viața într-un accident feroviar ce s-a produs în gara Lapovo, unde ultimele două vagoane ale trenului de pasageri Belgrad—Skopje au deraiat și s-au ciocnit de locomotiva unui tren de marfă.